

## 安踏集团首批梦想中心在福建长汀启动

2017年11月13日，安踏集团与上海真爱梦想公益基金会（“真爱梦想”）联合捐建的首批三所安踏梦想中心的启动仪式在福建长汀县第二实验小学举行。首批梦想中心建在长汀县第二实验小学、长汀县新桥中心学校和长汀县师范附属学校。这批梦想中心的落成是安踏集团今年7月正式推出“茁壮成长公益计划”的首批实施落地项目。

长汀第二实验小学的这所梦想中心是由全体安踏集团爱心员工在7月10日公益日全体员工的爱心捐款援建的。活动当天，刚刚成立的“安踏梦想营志愿者协会”的员工志愿者代表还向学校的贫困学生捐赠了运动装备。当日参与捐赠揭牌仪式的有安踏集团执行董事兼安踏品牌总裁郑捷、安踏集团副总裁李玲，真爱梦想秘书长申宇、副秘书长牛晓，以及福建省龙岩市、长汀县和长汀县教育局领导。

在活动当天，安踏集团还宣布了将进一步联合真爱梦想开发梦想运动课程进入梦想课程体系，并在所有的梦想中心学校展开，将有超过1000万名青少年受益。梦想运动课程会将运动乐趣与专业运动技能相结合，鼓励更多的青少年享受运动带来的快乐。还计划以安踏集团志愿者协会为依托，组织员工参与真爱梦想公益基金会的梦想教练计划，加入梦想团队。

启动仪式后，嘉宾们与长汀县第二实验小学的孩子们一起体验了梦想课《小小模仿秀》和运动体验课。梦想课《小小模仿秀》上，在梦想老师的带领下，孩子们以小组为单位一起探究未知世界，课程内容包括自我认知、情绪智能、团队合作、问题探究。运动体验课，是一节对孩子体能训练的别样的体育课，以提高孩子们基本运动能力和团队协作意识。安踏“梦想营志愿者协会”的成员们参与梦想课程中，与孩子们互动，体验到梦想课程带给孩子们的快乐。

安踏集团执行董事兼安踏品牌总裁郑捷表示：“作为有社会责任感的企业公民，追求企业的发展与生意目标不是安踏的唯一追求。一直以来，安踏就以多种形式组织和参与公益项目，过去十几年的公益投入已超过3亿元。今年，我们开启了新的公益历程，茁壮成长公益计划是我们经过三个多月调研，而针对欠发达地区青少年素养教育和体育运动需求而确立的公益责任方向。未来十年的5亿元资金和装备的捐赠将使近1000万的青少年受益。安踏梦想中心，是我们与真爱梦想公益基金会共同捐建，希望帮助孩子自信、从容、有尊严地成长。”

真爱梦想秘书长申宇表示：“安踏作为一家有社会责任的企业，关注中国青少年体育素养的发展，为更多孩子提供选择未来的机会。”

第二实验小学的丘校长在梦想课堂体验课中介绍说：“梦想课程是跨学科的全人教育类课程，孩子通过上梦想课，可以提升综合素养”。

梦想中心旨在发展素养教育，促进教育均衡，帮助孩子自信、从容、有尊严地成长。梦想中心目前遍及全国超过2872家，每间教室配置了平板电脑、短焦投影仪、3D打印机以及1500册精心挑选的图书，书桌、墙漆、地板等。据了解，作为项目探索实施的第一年，安踏集团在五个月的时间里共建七所安踏梦想中心，分布在福建省和云南省。安踏集团在十年内，计划建设500家梦想中心。

###

### **关于“安踏茁壮成长公益计划”**

今年7月10日，安踏上市十年之际，董事局主席兼CEO丁世忠先生宣布正式启动“茁壮成长公益计划”。在未来十年，安踏将从装备捐赠、素养教育及运动课程推广三大策略入手，让欠发达地区青少年对于运动的期望得到切实有效的帮助。未来十年，安踏将投入超过5亿元的资金和装备，为全国34个省市的欠发达地区青少年提供安踏运动装备，促进青少年的身体素质和体育素养教育的全面提升。

安踏与真爱梦想公益基金会的合作，将涵盖梦想中心的捐建、梦想运动课程的开发和推广、梦想教师培训和梦想大篷车等落地活动的参与，双方将共同致力于推动欠发达地区青少年素养教育的发展。今年8月份，安踏曾携手真爱梦想公益基金会在哈尔滨阿城地区展开安踏梦想训练营，由著名足球运动员范志毅等作为教练，带领黑龙江阿城地区的100多名青少年学习足球运动技巧，接受专业足球训练提高。

### **关于安踏公益**

安踏体育作为中国体育用品行业领导企业，一直切实履行着企业社会责任，长期投入了大量资金、装备和人员用于社会公益事业地开展。2008年汶川地震，2010年青海玉树、甘肃舟曲地震，2013年四川雅安地震，2014年云南鲁甸地震，每当突发性自然灾害降临时，安踏第一时间捐款、捐物，对灾区人民予以了大力支持。

2013年，安踏体育联合中国奥委会、萨马兰奇体育发展基金会和冠军基金发起了奥林匹克公益合作联盟，下设爱心桥项目，累计为中国西部等欠发达地区的青少年捐赠超过1.3亿元运动装备。数百位奥运选手参与安踏公益项目中，承担企业社会责任的同时，安踏也推动了奥林匹克运动的开展。

### **关于上海真爱梦想公益基金**

上海真爱梦想公益基金会是中国最透明、覆盖面最广的素养教育公募基金会之一。自2008年成立以来，真爱梦想一直致力于青少年教育事业，在全国31个省、600多个县有310万受益人的活跃教育网络。上海真爱梦想公益基金会是中国最透明、覆盖面最广的素养教育公募基金会之一。自2008年成立以来，真爱梦想一直致力于青少年教育事业，在全国31个省、600多个县有310万受益人的活跃教育网络。上海真爱梦想公益基金会是中国最透明、覆盖面最广的素养教育公募基金会之一。自2008年成立以来，真爱梦想一直致力于青少年教育事业，在全国31个省、600多个县有310万受益人的活跃教育网络。

### **关于安踏体育用品有限公司**

安踏成立于一九九一年，安踏体育用品有限公司(股份代号：2020.HK)在二零零七年于香港交易所主板上市，是中国领先的体育用品公司，市值位列全球体育用品行业第三位，截至2017年11月，市值首破千亿港元。多年来，安踏主要从事设计、开发、制造和营销安踏体育用品，在中国向大众市场提供专业的体育用品，产品类型包括运动鞋、服装及配饰。近年更全力开展“单聚焦、多品牌、全渠道”战略，聚焦中国体育用品市场。透过多元化的品牌组合，包括安踏、安踏儿童、FILA、FILA KIDS、DESCENTE、KOLON SPORTS、SPRANDI、KINGKOW及NBA品牌，我们旨在发掘中国大众和高端体育用品市场的潜力，以抓紧于不同重要零售渠道所带来的每个机遇。安踏的愿景是成为受人尊重的世界级多品牌体育用品集团。